BO XAY DUNG PAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC CAO DANG
OS5 ’ ’ Mén: KET CAU THEP
DAP AN BE THI CHINH THUC (Pap an — Thang diém gom 2/2 trang)
Céu | Phén Noi dung Piém
Caul - Thép co ban CCT34 — £, =0,45f, =153kN/cm’ 0.25d
- Dung que han N42 — f, - =18kN /cm’ 0.25d
- Phuong phap han tay nén B, =0,7;8, =1 0.25d
—(B), =min(B, £, 3 B, f., )= 12,6kN [ cm? 0.25d
- Chi€u cao cua dudong han song :

./ ~ 0,6 x900
NSl B )y 2x(32-1)x12,6%0,9
- Chiéu cao ctia dudng han mép :
./ _ 0,4 900
sl () 7. 2X(22-1)x12,6%0,9
- Kiém tra qui dinh cAu tao:

=0,768cm- chon 0,8cm 0.50d

=0,756cm chon 0,8cm | () 504

>h, . =6mm , LEEw 0.25d
h, =8mm thoa qui dinh cau tao.
<1,2t_. =12mm
- - Két luan véi h, = 0,8cm lién két du kha nang chiu luc. 0.25d
Tong cong 2.50d
Cau 2 - Kha ning chiu cat cta 1 buldng:
[N]vb = beYbAnv = 90432N O,SOd
(Véi: £, =160N/mm’;y, =0,9;A =nd’/4=314mm’;n,  =2)
- Kha nang chiu ép mat cua 1 bulong:
[N]cb = d(Zt)min fcb’}/b e 9954ON O,SOd
(V6i: £, =395N/mm?’;y, =0,9;d =20mm;(Zt), . =14mm)
—[N],n, = min(N],,;[NV],,) = 90432N 0,25d
- Kiém tra bén cho lién két:
0,25d

N <n[N],,,7. =542,59kN (1)
Theo dé: v, =11;f = 210N/ mm>
- Dién tich tiét dién thyc (da trir giam yéu): 0,25d
A, =A-mtd, =300x14—3x14x22 =3276mm>
- Kiém tra bén ban thép giam yéu:

N <A, fy, =756,156kN (2) 0,254

- Ttr (1) va (2) chon N = 542,59kN 0,50d

Tong cong 2.50d

Cau3| a |Diéntichtiétdién: 4=2b, +h,t, =3152cm’ 0,25d
Tai trong ban than: g, = px 4=247kN/m 0,25d

Tong tai trong tiéu chuln: ¢ =80+ 2,47 =82.47kN /m 0,25d

Xéc dinh noi luc : M, = ‘1"8'1 ©_ 8247 Xgl’l A3 916,56V m 0,50d
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Cau | Phan Néi dung Piém
b Tinh céc dac trung hinh hoc:
M6 men quén tinh Ix.
b ‘t3‘ h ; 2 ¢ h3 O,SOd
I =2x| 2L 4| L1 bt [+ =568740,27cm*
12 2 T 12
Wx _ ZIX _ 2)(568740,27 :11374,801113 0,25d
h 100
c Kiém tra bén tai C:
M 1916,5x100
o =2 = : =16,85kN /cm* < =18,9kN / cm?*
max Wx 1 1374’8 fyc O,SOd
Thoa diéu kién.
Tong cong 2.504
Cau 4 a + Kiém tra cot ddi véi truc thuc y-y:
[
2 =2 2720 5496 <141=120 0,25d
Y13
- Kiém tra @6 manh: 4, = 54,96 <[4]=120 ;
, 0,25d
A, =54.96 tra bang ¢, =0,8432
- Kiém tra bén : vi tiét dién khong c6 giam yéu nén khong can kiém 0.25d
tra. ’
- Kiém tra 6n dinh tong thé:
6= — _19,13KN /¢m? < fy, =19,95kN / em’ 0,25d
(pyzAf
b + Kiém tra d6 manh cua cot ddi véi truc 4o x-x :
I = Z[IXO +(cr2y Af} =2x[410+19,91° x46,5 | = 37685,95cm" 0,50d
1 37.685,95
= == 72 220,13
b \/2Af \/ 2% 465 o 0.2
I 720 I, 80
A, =—=——=3577 ; A, =—=—-=2694 0,50d
i 20,3 b 297 ’
— 2 2 X 2 2 — < A A A R
A, \/lx +. X \/35,77 +26,94° =44,78 <A, nén khong can kiém 0.25d
tra.
Tong cong 2.50d
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